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РЕФЕРАТ

Работа посвящена созданию методологии для построения отказоустой-чивых кластеров средствами «Open Source». Существующие готовые коммер-ческие решения для кластеризации от известных компаний (например, Mi-crosoft или VMware) являются очень затратными, а также могут включать в себя готовую оплату за пользование продуктом и поддержку. Многие компа-нии не в силах позволить себе такие дорогостоящие решения, поэтому вопрос о минимизации стоимости готовых решений для кластеризации является акту-альным на сегодняшний день. Снизить расходы на кластеризацию, а то и вовсе использовать бесплатно возможно с помощью кластеров построенных сред-ствами «Open Source», но у них нет актуальной готовой технологии построе-ния, поэтому данные решения требуют достаточно много времени и сил.

Цель выпускной квалифицированной работы состояла в анализе «Open Source» решений для кластеризации, отборе наиболее подходящих решений, отработке методологии построения отказоустойчивых кластеров, а также сравнении данных решений по выявленным критериям.

Практическая значимость выпускной квалификационной работы со-стоит в возможности непосредственного использования результатов работы в деятельности организаций и предприятий, работа которых требует использо-вание отказоустойчивого кластера.

Результатом работы является готовые методологии развертывания Open Source кластеров Pacemaker, Heartbeat и Proxmox VE с некоторыми ограниче-ниями, а также критерии применимости данных кластеров в виде заполненной таблицы (Таблица 2.1) с результатами сравнения кластеров. Исходя из резуль-татов сравнения Open Source решений, можно сделать вывод, что лучшим кла-стером с минимальным временем миграции является Pacemaker. Результаты сравнений также показывают, что выработанная мной методология построе-ния позволяет существенно сократить время затраченное на установку и настройку отказоустойчивых кластеров.
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